

## Первенство России по автокроссу в Кардымово.

20-21 июня 2015 года на автополигоне ЦАО «САР\_Дымово» проходили заезды этапа Первенства России по автокроссу в классах автомобилей Д3-мини, Д2-юниор и Д3-юниор.

Спортсмены собрались, чтобы показать свое мастерство и умение управления кроссовым автомобилем.



За звание лучших боролись более сорока юных гонщиков из разных регионов России.



Семь спортсменов, обучающихся в МБУ ДО «ДЮСШ «Лидер» представляли город Тверь.

В классе автомобилей Д2-юниор («Ока») выступали Александр Аксентьев, Денис Ларионов, Максим Куликов.

В классе автомобилей Д3-мини («багги») выступили Иннокентий Краев, Матвей Новиков, Тамир Каплун и Максим Ярышкин.

Ребята обучаются навыкам управления спортивными автомобилями в МБУ ДО «ДЮСШ «Лидер», участвуют в официальных соревнованиях по кроссу и автомногоборью.



Заезды юных гонщиков были зрелищными, увлекательными и захватывающими. На каждом круге велась упорная борьба за лидерство. Надежность техники, умение контролировать ситуацию, вера в себя – это и выводит гонщика в лидерство.

Для многих наших гонщиков эти соревнования были дебютом в Первенстве России. И ничего страшного, что наши результаты не высокие – это только начало. Будет опыт, будут и результаты.

Следующий этап Первенства России пройдет в г. Курске 3-5 июля 2015 года.

Желаем юным Тверским гонщикам успехов и будущих побед!